1. 47 XxpoMOCOM B KapuOTHIIE U JiBa Teiblie bappa MoHO 00HAPYXUTH y
A) manpumka ¢ cuHapoMoM JlayHa

B) Manpumka ¢ HOpMaJIbHBIM KaPHOTUIIOM

C) neBouku ¢ cuaapomoM lllepermeBckoro-Tepraepa

D) neBouku ¢ cunapomom JlayHa

E) neBouku ¢ Tpucomueii mo 23 mape XxpomMocoM

F) manpuuka ¢ Tpucomueit o 18 mape xpomocom

ANSWER: E

2.®opmymna okononBeTHHKa OK(2)+2 XapakTepHa IS IBETKA —




ANSWER: C

3. 45 ayTocoM B KapuUOTHIIE M OJJHO Teliblie bappa MOXHO OOHApYKHUTh Y
A) manpumka ¢ cuaapoMoMm JlayHa

B) manpunka ¢ HOpMaIbHBIM KAPHOTUIIOM

C) neBouku ¢ cuaapomoM lllepemesckoro-Teprepa

D) neBouku ¢ curapomom JlayHa

E) neBouku ¢ Tpucomueii mo 23 mape XxpoMocoM

F) manpunka ¢ Tpucomueit o 18 mape xpomocom

ANSWER: D

4. ®opmyna oxkononseTHuka Y5JI5 xapakrepHa A LIBETKA —




ANSWER: B

5. YersIpe THIIA TaMET NPOIYIUPYET OPTaHU3M C TE€HOTHIIOM:

A) KxkMw (renbt K 1 M He IOTHOCTBIO CIIETIICHB)

B) KkMMPp (rerst K,M # p IOTHOCTBIO CLETIIEHB )

C) KKMw (renst K 1 M crierniieHsl, paccTosiHIE MeX Ty TeHamu 10 mopraHun)
D) kkMwM (TeHbl K 1 M MOTHOCTBIO CLIETUICHBI)

E) KxXHXH

F) AAXHY

ANSWER: A

6. IluieBapurenpHast xeje3a, BHITONHIoNIAs GYHKIHIO IEYSHHU U TI0/KEITYI0UHOM KeJe3bl XapakTepHa JJis:



ANSWER: D

7. Bnomacca KOHCYMEHTOB BTOPOTO MOpPs/Ka NpH (OPMHUPOBAaHUN BTOPHYHBIX CYKIIECCHI:
A) ymeHbIIaeTcs

B) yBenmmuuBaercs

C) He mMeHseTCst

D) B oquux cimyvasix yMEHbIIAETCS, B JPYTHX YBEIMUMBACTCS

ANSWER: B

8. Pa3BuTas cucrtema MmonepevHoNoN0CaTHIX MBIIII XapaKTepHa JIs:



ANSWER: A



9. Ilpn gacTOTE TOMO3UTOT IO AOMHUHAHTHOMY Ipr3HaKy = 0,36, 4acToTa perecCuBHOTO aIjIiess B HAeaTbHON
HOIYJIILUY PaBHA!

A) 0,6

B) 0,4

C) 0,48

D) 0,18
ANSWER: B

10. CaxapnsIii tuabeT pa3BUBaeTCs MPH HAPYIICHUN (PYHKIINH JKeJIe3bl H300pakeHHOH Ha CHIMKE:

A)




ANSWER: D

11. YenHOYHBIM CIIOCOOOM CHHTE3UPYETCS:
A) nPHK

B) pPHK

C) orcratomas auth JJHK

D) nmunupyromas auts JTHK

E) TPHK

F) AT®

ANSWER: C

12. TuranT3M pa3BUBaeTCs MMPH HAPYIICHUH (YHKIIUHU JKEJIe3bl H300pakeHHON Ha CHIMKE:




D)

ANSWER: C

13. TIpu gacrote perneccuBHOro amiens = 0,7, 9acTOTa TeTePO3UTOT B WACATHHOI MOy paBHA:
A) 0,9

B) 0,42

C)0,18

D) 0,01

ANSWER: B

14. Buomacca poIylieHTOB IpH POPMHUPOBAHIH BTOPHYHBIX CYKIIECCHIL:
A) ymeHbI1aeTcs

B) yBenmumuBaetcs

C) He u3MeHseTcst

D) B oqHnX cimydasx yMEHbIIAETCS, B JPYTHX YBEIUUUBACTCS
ANSWER: B

15. OauH THII TaMEeT MPOIYIUPYET OPTaHH3M C TEHOTUIIOM:
A) CCXHY

B) Cclal'T (renst C, /I u I mOMTHOCTHIO CLIETIIICHB)

C) CcXHXH

D) ccAnlT (rensi ¢, JI u I HOTHOCTHIO CLIETIIICHB)

E) CcI'T (reHBI ¢ U T HE CICTIICHBI)

F) CCnan (mexny reramu C u 1 pacctostaue 20 MOpraHu)
ANSWER: F

16. Kakoii IpOLIEHT COCTABIISIIOT AETH, CTPaAAIOIINe 0JTHOBPEMEHHO reMo(MIINel 1 JaIbTOHU3MOM OT MaTepH,
HOCHTEJIbHHUIIBI TeMOQIINH U JabTOHN3Ma (€€ OTell CTpajiall JalbTOHN3MOM, a MaTh Iiepesiana el reH reMoIIng),
¥ 3710poBoro otua. ['eModmins n 1aIbTOHU3M, PElleCCHBHBIE TPU3HAKH, CIIEINICHHBIE ¢ X -XpPOMOCOMOM, 1
HaXOJATCs JpYyT OT Apyra Ha paccrostnuu 10 Mopranug,.

A) 2.5%

B) 50%

C) 22.5%

D) 0%

E) 5%

F) 45%
ANSWER: A



17. Yerbipe THIA raMeT MPOLYLHUPYET OPraHM3M C TEHOTUIIOM:
A) CeXY

B) BBAaCc (TeHBI B, a ¥ C TIOJTHOCTHIO CIICTICHBI)

C) BBAaCC (rensl B, a 1 C He CIICTUICHBI)

D) BBAA (Mmexay reHamu B U a paccTosiHue 10 Mopranun)

E) AAXHY

F) AAXHXH

ANSWER: C

18. Jlns TpaHchsanmn B 6aKTepHaIbHOHN KIETKE HEOOXOIUMBI:
A) HyKJI€OTHBI

B) 80S pubdocomsr

C) nuneiinas JTHK

D) uPHK

E) nuzocomsbl

F) JHK nonmumepasa

ANSWER: D

19. Kako#i IpOIIEHT COCTABIISIOT AETH, CTPaAAIOIINe reMOpHINeil U TaIbTOHU3MOM OT MaTePH, HOCUTEIbHHUIIBI
reMo( UMY U JadbTOHU3MA (€€ OTell CTpafal JaJbTOHU3MOM, a MaTh Nepeiaia el reH reMo(Ing), 1 310POBOro
OTIa, €CJIM U3BECTHO, YTO reMO(UIINS U NANbTOHU3M, PELIECCUBHBIE TPU3HAKH, CLICIUICHHBIE C X -XpPOMOCOMOIA, 1
HaXOJATCS IPYT OT Apyra Ha paccTossHuM 20 MOpraHu,.

A) 10%

B) 20%

C) 22.5%

D) 0%

E) 5%

F) 40%
ANSWER: E

20. KapaukoBOCTb IIPH HOPMAJIEHOM TEJIOCTI0KEHHN ¥ YMCTBEHHOM Pa3BUTHH Pa3BUBAETCS NPH HAPYIICHUN
(yHKIINH jKese3bl N300paKeHHON HAa CHUMKE:

A)



D)

ANSWER: C



